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КИЇВ
Столиця  і найбільше місто України, 
Місто-Герой. Розташований на річці 
Дніпро, центр Київської агломерації. 
По одному з переказів, назва міста 
походить від імені Кия — 
найстаршого з трьох братів, які, 
згідно з легендою, вважаються 
засновниками Києва. Ця легенда 
дійшла до нашого часу у літописі 
XII століття «Повість минулих літ». 
Історики вважають, що столиця 
України набагато давніша, ніж 
передбачалося раніше – одні 
стверджують, що Києву приблизно 
п'ять тисяч років, і він є ровесником 
єгипетських пірамід. Інші впевнені, 
що місту як мінімум на триста років 
більше, ніж прийнято вважати. 
Думка про заснування Києва в 482 
році часто спростовується заявами 
про те, що цим часом просто 
датована перша письмова згадка про 
нього.



Києво-Печерська Лавра
Монастир Печерська Лавра був створений в XI столітті. Будівництво його 
тривало протягом 9 століть. Заснував його при правлінні Ярослава Мудрого 
монах Антоній. Особливо відомі підземні печери монастиря. Монастирський 
комплекс  справляє величезне враження на відвідувачів. У будь-який день численні 
куполи видно майже з будь-якої точки Києва. Більшість будівель Монастиря 
відносяться до XVII - XVIII століть, і належать до стилю «українське Бароко» . 
Адреса: м.Київ, вул. Івана Мазепи, 21.



Михайлівський золотоверхий монастир
Михайлівський монастир - один із старовинних монастирів 
Києва. Славу головному храму монастиря принесли його унікальні 
мозаїки і фрески. Собор був зруйнований у 1935 році і відновлений 
лише в другій половині 90х років XX століття. Адреса: м.Київ, 
вул. Трьохсвятительська, 6.



Собор Святої Софії (Софійський собор)
Побудований в 11 столітті в центрі Києва за наказом Ярослава Мудрого. На 
межі 17—18 століть був зовні реконструйований у стилі українського бароко. 
Всередині Софійського собору збереглися древні мозаїки та фрески. Цей 
пам'ятник архітектури став першим, внесеним у список Всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО на території Україні. Адреса:м.Київ, вул. Володимирська, 
24.



Андріївський узвіз
Вулиця-музей Андріївський узвіз — одна з головних визначних пам'яток Києва. 
Тут розташовані театри, художні галереї та майстерні. На Андріївському 
узвозі жило багато діячів культури і науки. Уздовж вулиці ведеться торгівля 
сувенірами, предметами мистецтва, антикваріатом тощо. Свою назву 
вулиця отримала завдяки Андріївській церкві, побудованій у середині 
18 століття у верхній її частині. Адреса:м.Київ, вул.Андріївський Узвіз, 38.



Золоті ворота
Пам'ятник оборонних споруд Київської Русі періоду правління Ярослава Мудрого. 
У ті часи Київ оточували земляні вали загальною протяжністю 3,5 кілометра. 
Вони проходили від Львівських воріт, де зараз розташована Львівська площа, 
вздовж вулиці Ярославів вал до Золотих воріт, спускалися до Лядських воріт 
(перебували на місці нинішньої площі Незалежності) і піднімалися до 
Михайлівської площі. Адреса:м.Київ, вул.Володимирська, буд.40А.



Володимирська гірка
Парк площею 10,6 га, що розташований біля стін Михайлівського 
золотоверхого монастиря. Свою сучасну назву отримав після того, як у 
1853 році тут було встановлено пам'ятник святому Володимиру, що хрестив 
Київську Русь. Звідси відкривається прекрасний краєвид на Дніпро, Поділ, 
Труханів острів і Дарницю. Адреса:м.Київ, вул. Володимирський узвіз, 1.



Будинок з химерами
Будівлю звірів у 1901—1903 роках у стилі модерн збудував архітектор Владислав 
Городецький ,як прибутковий будинок з приміщеннями для своєї родини. Назва 
будинку виникла через скульптури, що прикрашають фасад і внутрішню частину 
будівлі. Будівля розташована на вулиці Банковій, 10, навпроти Адміністрації 
Президента України, і з 2005 року є його резиденцією. Адреса:м.Київ, вул.Банкова, 
буд. 10.



Пам'ятник Богдану Хмельницькому
Український гетьман Богдан Хмельницький зіграв важливу роль в 
історії України. Пам'ятник на його честь, є пам'ятником 
мистецтва 19 століття, відкритий 11 липня 1888 року на 
Софійській площі в Києві в рамках святкування 900-річчя 
Хрещення Русі.  Адреса: м.Київ, Софіївська площа.



Батьківщина-мати
Статуя Батьківщина-мати, встановлена на схилах Дніпра, знаходиться в 
центральній частині Національного музею історії Великої Вітчизняної війни 
1941-1945 років. Займає 8 місце в списку найвищих статуй світу. Її висота 
перевищує висоту американської статуї Свободи. Загальна висота разом з 
постаментом складає 102 м.Адреса:м.Київ,вул. вул. Івана Мазепи (Січневого 
повстання), 33 (територія музею Великої Вітчизняної війни).



"Мамаєва Слобода"
Це урочище, розташоване у витоків р. Либідь. Три століття тому 
воно належало Михайлівському Золотоверхому монастирю. Зараз 
це музейний комплекс. Слобода це козацьке поселення XVII - XVIII 
століть, унікальний комплекс, єдиний у своєму роді в Україні! 
Налічує більше 90 різних об'єктів. Адреса:м.Київ, Солом'янський 
район, мікрорайон Відрадний, вул. Михайла Донця, 2.


